
Please indicate your current employment status:
Answer Choices Responses

Full-time in the culinary or hospitality industry (30 hours or more per week) 24.24%
Part-time in the culinary or hospitality industry (less than 28 hours per week) 54.55%
Full-time NOT in the culinary or hospitality industry (30 hours or more per week) 0.00%
Part-time NOT in the culinary or hospitality industry (less than 28 hours per week) 12.12%
Unemployed, seeking employment 6.06%
Unemployed, not seeking employment at this time 3.03%
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